



ПРЕЗИДЕНТ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

24 января 2022 г.

№ Пр-83

Москва, Кремль

Участникам и гостям XIII заседания Российско-Арабского делового совета

Дорогие друзья!

Приветствую вас по случаю открытия очередного, тринадцатого заседания Российско-Арабского делового совета.

Деловой совет проводит полезную работу по обеспечению прямого, содержательного диалога и практической кооперации между бизнес-сообществами России и государств обширного региона Ближнего Востока и Северной Африки. За годы своего существования РАДС многое сделал для налаживания взаимовыгодных деловых контактов, развития и диверсификации торговых и инвестиционных обменов, а также для разработки и реализации перспективных проектов в сферах промышленности, сельского хозяйства, энергетики, транспорта и коммуникаций.

В этом году в заседании совета участвуют не только многочисленные предприниматели, но и руководители ряда крупных государственных корпораций, а также региональных органов власти. Вместе вам предстоит рассмотреть актуальные вопросы экономического сотрудничества, определить наиболее востребованные формы и направления работы.

Уверен, что вы проведете содержательные, конструктивные дискуссии, выдвинете идеи и инициативы, которые послужат дальнейшему укреплению партнерских связей между нашими странами и народами.

Искренне желаю вам успехов и всего самого доброго.

В.Путин



ПРЕЗИДЕНТ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Участникам второго заседания Российско-Арабского Делового Совета

Приветствую участников второго заседания Российско-Арабского Делового Совета.

Ваша организация начала работать всего год назад, но уже сумела внести заметный вклад в развитие торгово-экономических связей между Россией и арабскими странами. При вашем непосредственном участии получили новый импульс деловые контакты с представителями более двадцати арабских стран. Сегодня можно сказать, что Советом заложена добротная основа для практической реализации конкретных совместных проектов в области энергетики, сельского хозяйства, связи, строительства и высоких технологий.

Убежден, что широкая и открытая дискуссия, перспективные планы и конкретные решения, выработанные в ходе вашей встречи, будут способствовать развитию взаимовыгодного сотрудничества между Россией и ее арабскими партнерами.

Желаю участникам заседания успешной работы и всего самого доброго.

В.Путин

« 28 » июня 2004 г.

Пр-1024



ПРЕЗИДЕНТ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Участникам Четвертого Заседания Российско-Арабского Делового Совета

Приветствую участников Четвертого Заседания Российско-Арабского Делового Совета.

Ваша организация, созданная всего два года назад, уже сумела завоевать авторитет и уважение среди представителей российского и арабского бизнеса. Работа Совета способствует развитию инвестиционных, торгово-экономических связей между Россией и арабскими странами. При вашем деятельном участии создана сеть обмена деловой информацией, проводятся бизнес-форумы и реализуются совместные взаимовыгодные проекты.

Жизнь доказала своевременность и необходимость организации вашего Совета, который вносит свой заметный вклад в укрепление экономических и дружественных отношений между Россией и арабским миром.

Желаю участникам Заседания плодотворной работы и дальнейшего успешного сотрудничества.

В.Путин

"31" августа 2005 г.

Пр-1407



ПРЕЗИДЕНТ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Участникам пятого совместного заседания Российско-Арабского Делового Совета

Приветствую участников пятого заседания Российско-Арабского Делового Совета, проходящего в Эр-Рияде.

Развитие многоплановых отношений с арабскими странами всегда было и остается значимым вектором внешней политики России. Важная роль здесь принадлежит укреплению прямых контактов российского бизнес-сообщества с арабскими партнерами, которые, в том числе при активном содействии Совета, последовательно расширяются. Это благотворно сказывается на расширении экономического взаимодействия - год от года оно становится все более динамичным и содержательным.

Сегодня в наших общих интересах - активное наращивание сотрудничества по таким приоритетным направлениям как энергетика, торговля, производственная кооперация. Большие возможности есть в инвестиционной сфере, где финансовые ресурсы арабских стран в сочетании с современными российскими технологиями могли бы принести высокие результаты. Хорошие перспективы открывает и совместное участие наших компаний в реализации крупных региональных проектов.

Уверен, что Российско-Арабский Деловой Совет будет и впредь оказывать существенную помощь в продвижении экономического партнерства, в целом способствовать развитию конструктивного российско-арабского сотрудничества.

Желаю участникам заседания плодотворной работы и успехов на благо наших стран и народов.

В.Путин



ПРЕЗИДЕНТ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

4 сентября 2006 г.

№ Пр-1377

Москва, Кремль

Участникам шестого заседания Российско-Арабского Делового Совета

Приветствую участников шестого заседания Российско-Арабского Делового Совета.

Вы собрались на свой очередной ежегодный форум, чтобы обсудить практические вопросы экономического сотрудничества между Россией и странами арабского мира, наметить пути его дальнейшего расширения. Наше взаимодействие, основанное на принципах прагматизма и взаимной выгоды, в последние годы стало эффективным, масштабным и действительно партнерским. Вижу в этом и заслугу Российско-Арабского Делового Совета, деятельность которого не только помогает укреплению прямых контактов между деловыми кругами, но и в целом реально содействует выводу отношений России со странами региона на качественно более высокий уровень.

При активном участии Совета реализуется целый ряд конкретных совместных проектов в инвестиционной сфере, в области энергетики, высоких технологий, строительства, сельского хозяйства. Такая кооперация - в наших общих интересах. Она открывает широкие перспективы для дальнейшего сотрудничества, в том числе и регионального.

Надеюсь, что неповторимая атмосфера Санкт-Петербурга будет способствовать принятию решений, которые придадут новый импульс углублению деловых и дружеских контактов между Россией и ее арабскими партнерами.

Желаю вам успехов в работе.

В.Путин